我市拟建旅游

集散服务中心

中心。

本报讯(记者 王红)昨

日,市人大常委会副主任李元

法带领部分常委会组成人员、

人大代表及我市部分旅游专

家,听取郑州旅游集散咨询服

中心城市、交通枢纽地区和

客源集中地为方便旅客出游

的基础设施。通过整合旅游

旅游集散中心是区域性

务中心规划情况汇报。

# 今明发放初中入学通知书

各区设有领取点和咨询电话

本报讯(记者 刘伟平)郑州市初中 开学在即,8月24日、25日为市区小学毕 业生发放录取通知及初中录取的时间,9 月1日正式上课。市教育局相关负责人 提醒广大学生家长:小学毕业生接到人 学通知书后,应尽快按通知书的要求报 到,以免影响正常学习。

今年,市内金水区、二七区、中原区、 管城区四区参加市区就近分配的总人数 为35525人,比去年增加1655人;其中, 外来务工人员子女为12373人,比去年 增加756人;外来务工人员子女人数占 所有就近分配人数的34.8%。在毕业小 学所在区报名的,到毕业学校领取通知 书;跨行政区报名和外地借读回郑报名、

并在家庭实际住址所在区参加就近分配 的,到家庭实际住址所在区中招办领取 通知书。

市教育局相关负责人介绍,市区中 小学已经实行电子化学籍管理,小升初 就近划片入学时,只有经市、区中招办统 一分配和审批录取的学生,才具有正式 学籍,具备分配生资格。凡不按初中就 近划片范围入学,或者就近划片入学后, 又自行流动的学生,初中升高中时,不具 备分配生资格。

按照国家有关政策,义务教育阶段不 允许在公办学校之间进行择校,家长如有 择校愿望,可选择民办学校。在民办学校 就读与在公办学校就读享有同等待遇。

### 各区领取通知书地点

金水区:利智学校(黄河路与东三街交叉口向北20米);

二七区:政通路小学(政通路二七区政府斜对面);

中原区: 区教体局教育科 206 室(桐柏路与棉纺路交叉口向南 100 米路西);

管城区:区教育中心209房间(东大街郑州市第一人民医院东隔壁)。

### 咨询电话和时间

金水区:金水区实验小学 咨询电话:63941939 中原区:绿都城小学 咨询电话:67106131 二七区:政通路小学 咨询电话:68871800 管城区:区教育中心 咨询电话:66393909

接待咨询时间:8月26日~28日

各区派驻市就学服务办公 室咨询电话:金水区67942570; 中原区 67942571; 二七区 67942572;管城区67942573;郑 东新区 67942569。

#### 订、景点线路安排、中原特色 景点、开辟旅游专线,解决旅 客在出行中所遇到的票务、 餐饮、旅游接待等为一体的 交通等问题。根据市人大代 综合性旅游公共服务平台。

创新易地扶贫搬迁模式

助推新型农村社区建设

本报讯(记者 史治国 通 讯员曹哲)22日,为期两天 的郑州市创新易地扶贫搬迁 模式助推新型农村社区建设 培训班在荥阳开班。副市长 朱是西出席开班仪式。

荥阳市把扶贫开发与新 型城镇化建设、现代产业发 展等工作相结合,通过合村 并城、合村并镇、合村并点等 模式,积极探索"资源整合, 资金捆绑,部门联动,群众参 与,整村推进,连片开发"的 扶贫开发路子,涌现出了环 翠峪整村搬迁、郑庄古城社 区等扶贫开发的典型。

表的建议,我市拟建设郑州

(国家)旅游集散咨询服务

游集散咨询服务中心建设项

目占地约120亩,预计投资

5.4亿元,将打造一个集旅游

资源服务、宣传推介、游客投

诉与信息咨询服务、旅游超

市、游客集散中心、酒店预

按照初步计划,郑州旅

朱是西指出,各级有关 部门要积极探索研究易地扶 紧密结合的政策措施,探索研 究易地扶贫搬迁资金支持、土 地政策、群众后续发展致富、 搬迁后社会管理等问题,扎扎 实实推进易地扶贫搬迁工作。

# 郑州物业服务收费

拟实行菜单化管理

本报讯(记者武建玲)昨 日,市政协副主席牛西岭带领 部分市政协委员对《关于加强 我市住宅小区物业管理的建 议》等重点提案进行督办。

针对《关于加强我市住 宅小区物业管理的建议》,市 住房保障和房地产管理局答 复:2008年以来,市政府先后 出台了有关物业管理招投 标、房屋专项维修资金等方 面的管理办法。下一步,我 市还将制定有关房屋安全使 用管理等方面的文件,推动 物业管理水平提升。 市物价局答复,根据正待

审批的《郑州市物业服务收费 管理办法》,物业服务和收费将 实行菜单化管理,将物业服务 分为综合管理服务、公共区域 秩序维护服务等五项内容。 每个物业项目根据不同的服务 要求,再划分为五个不同的服 务等级。每个服务等级有对应 的收费标准,供业主选择。最 终确定的物业服务收费标准 为选取的各项物业服务项目等

级对应收费标准的总和。

我市部署退役十兵接收安置工作

## 企事业招录同等 条件退役兵优先

本报讯(记者 张乔普 实 习生 姚青)昨日,市政府和郑 州警备区联合下发通知,要求 做好2011年冬季退役士兵接 收安置工作。

通知要求各级各部门以 扶持就业为主,采取自主就 业、安排工作、退休、供养等多 种方式相结合,妥善安置退役 士兵。对从事个体经营的退 役士兵,给予税收优惠和小额 担保贷款扶持。除国家限制 行业外,自其首次注册登记 之日起3年内,免收管理类、 登记类和证照类行政事业性

自主就业的退役士兵人 伍前,通过家庭承包方式承包 的农村土地,承包期内不得违 法收回或者强制流转;通过 其他方式承包的农村土地, 承包期内其家庭成员可以继 续承包;承包的农村土地被 依法征收、征用或者占用的, 与其他农村集体经济组织成 员享有同等权利。自主就业 的退役士兵回人伍前户口所在 地落户,属于农村集体组织成 员但没有承包农村土地的,可 以申请承包农村土地,并优先

县级以上政府要按照属 地管理的原则,对符合安排工 作条件的退役士兵进行安置, 重点将服现役满12年的士官、 服现役期间平时荣获二等功 以上奖励或者战时荣获三等 功以上奖励的士兵、因战致残 被定为5级至8级残疾等级的 士兵及烈士子女士兵优先安 置,保障其第一次就业。

退役士兵待安排工作期 间,安置地政府要按照不低于 当地最低生活水平的标准,按 月发给生活补助费。

国家机关、社会团体、企 事业单位在招收录用工作人 员或者聘用职工时,同等条 件下应当优先招收录用退役 士兵。

## 温馨提示单 教你咋停车



本报讯(记者 安群英 实习 生 孟婷 文/图)近日,京广路办 事处为规范辖区车辆停放,开展 "温馨提示单"服务,引导市民有 序停车。

"温馨提示单"是对该路段

上乱停乱放的车辆驾驶人员进 行宣传劝导,并引导其进入就近 开放的停车场停车,从而减少道 路上车辆乱停乱放现象,缓解交

京广路办事处现已开辟临

时停车场3处,分别位于华中路 与碧云路向西150米路北(停车 泊位80个),碧云路与华中路西 南角处(停车泊位60个),连云路 与长江路向东300米路南(停车 泊位20个),停车泊位共160个。

## 立足全省 融入全国 放眼国际

# 郑州市儿童医院引航中原儿科学术前沿

本报记者 汪 辉 通讯员 张琳华 文 李爱青 图

统也把守护儿童健康作为重点工作常抓不

至全省整体儿童医疗竞争力。

儿童医疗健康为己任,秉承"合作、发展、共

赢"的宗旨,发扬"河南儿科是一家"的理

念,充分发挥人才荟萃、学科齐全、技术集

中的优势,开拓创新,务实重干,积极分享

医院先进的管理经验,共同交流专业领先

的医疗技术,努力提高应对突发事件的水

平能力,建立全省儿童医疗救治网络体系,

不断搭建更好更高的学习交流平台,努力

提高全省儿童医疗整体实力。

8月18日~20日,由省医院协会儿童医院(科)分会主办,市儿童医院承办的 "河南省医院协会儿童医院(科)分会第二届学术研讨会暨儿科危重症救治高峰

这是我省一次空前的儿科学术交流盛会,也是国际儿科急危重症救治前沿 技术推广的盛会。国际继续教育组织主席、奥地利茵斯布鲁克大学教授乔治· 辛布瑞纳不远万里,前来参会。浙江大学医学院附属儿童医院党委副书记俞惠 民,上海儿童医学中心儿科重症监护病房主任王莹,首都儿科研究所儿科重症 监护病房主任任晓旭,郑大一附院妇儿医学部主任刘玉峰,市儿童医院大外科 主任侯广军等国内儿科知名专家也齐聚郑州,围绕"儿科急危重症救治"主题纷 纷登台"论剑",尽展其技。

2011年11月,省医院协会儿童医院 (科)分会成立以来,以保障全省儿童医疗 健康为己任,秉承"合作、发展、共赢"的宗 旨,立足全省,融入全国,放眼国际,致力于 为全省广大儿科专家提供更多的学习、交 流机会。

面对未来,作为省医院协会儿童医院 (科)分会主任委员,市儿童医院院长、党委 副书记周崇臣充满信心地表示:"儿童医院 分会将秉承'合作、发展、共赢'的宗旨,努 力发扬'河南儿科是一家'的理念,开拓创 新,务实重干,不断取得丰硕成果,为全省 儿童医疗健康事业再创新的辉煌!"

## 短短一年 交上一份满意答卷

"河南省医院协会儿童医院(科)分会 成立以来,站位高远,以'强体系、重服务、 上水平'为根本,为河南省儿科队伍搭建了 良好的交流平台,在提高专业技术水平、加 强人才队伍培养、加快重点专科建设等方 面做出了积极的贡献。"论坛上,省卫生厅 副厅长黄玮对分会成立近一年来工作给予 高度评价。

"河南省医院协会儿童医院(科)分会卓 有成效的工作在弥补我省儿科、儿医整体不 足。"黄玮指出,我省18个省辖市儿童专科 医院数量不多,综合医院的儿科技术力量 相对薄弱、儿科医师队伍紧缺。在往年突 发公共卫生事件如手足口病的应对中,这 些问题尤其突出。因此,无论是着眼于战 略布局,还是从人民群众的需求来考虑,重 点加强儿童医院和综合医院的儿科建设, 是时代的需求、人民群众的期待,也是深化 医疗卫生体制改革的重要内容。

河南省医院协会儿童医院(科)分会自 2011年11月成立以来,一直致力于为全省 广大儿科专家提供更多的学习、交流机 会。作为主任委员单位,市儿童医院率先 垂范,2011年举办国际性、国家级和省市

级学术交流50余次,涉及专题120个,每一 次学术会议都主动邀请委员免费听课;面 向全省免费接收进修人员,建立了儿科医 师教育和培训体系,构筑起了河南儿童"手 牵手"网络,实现了郑州市与全省儿童医疗 机构的有效对接。在交流与合作中搭建起 了儿科事业"心连心"的平台,大家建立了 联系,发展了友谊,学到了真知,为实现合 作共赢迈出了成功而喜悦的第一步,交出 了一份让全省广大儿科专家满意的答卷。

作为大会承办方,市儿童医院不但免 收会务费用、授予省级继续教育学分,并邀 请到了国际继续教育组织主席、奥地利茵 斯布鲁克大学儿科和新生儿科教授乔治• 辛布瑞纳做专题报告。市儿童医院副院长 贾国存说,作为主任委员单位,该院瞄准国 际国内儿科前沿领域,充分发挥技术、人才 和学科优势,积极举办高水平、影响大的国 际国内学术会议,先后与美国、法国、英国、 德国、瑞典等20多个国家和地区建立了国 际交流与合作关系,层次逐步提高,领域不 断拓宽,内涵日益丰富。

5月12日,美国儿科学会(AAP)中国教 育基地在该院挂牌成立,这是该院与国际 新生儿继续教育培训项目、国际儿科高级 生命支持培训项目、世界健康基金会临床 营养发展中心等国际尖端学术学会合作 后,再次与国际学会"牵手",实现了国际合 作"四连冠"

截至目前,该院共承担国内外继续医学 教育项目20余个,涉及科研专题120余个。 "不管是与美国儿科学会'联姻'成为中国教 育基地,还是与北京、上海等国内一线城市 儿童医院、儿科建立长期的合作关系,都是 想让我省患儿在郑州就能享受到国内乃至 世界上一流的诊疗服务。"周崇臣说。

## 乘势而上 打造儿童救治航母

近年来,郑州市政府把儿童医疗卫生



出席河南省医院协会儿童医院(科) 分会第二届学术研讨会的有关专家

懈,儿童医疗卫生工作走在了全省前列。 市政府副秘书长王霄鹂在论坛上指 出,市儿童医院作为省会唯一一家三级儿 童专科医院,大力实施儿童优质医疗资源 倍增工程,积极组建中原儿童医疗集团。 该院东区医院工程项目列为郑州市新三年 跨越式发展重点项目之一,占地296亩,政 府投资6.36亿元,开放床位1200张,正在 加快推进建设中。届时,医院将达到床位 2200张,实现规模、内涵两手抓,致力于打 造儿童疾病救治的专业航母,增强全市乃 "我们必须保持清醒头脑,进一步增强 发展意识,把困难和问题估计得更充分一 些,更加周密地做好应对挑战的各项工作, 牢牢把握工作的主动权。"面对挑战与机 遇,与会专家纷纷表示,分会将以保障全省

国际继续教育组织主席乔治·辛布瑞纳(左) 与市儿童医院院长周崇臣亲切交谈

### 勇担重担 护佑儿童健康

"今后,分会将紧紧依托、团结 和凝聚广大委员单位,主动加强联 系,吸纳优秀的团体会员或委员参 加,把儿童医院分会办成儿科工作 者之家。"周崇臣说,去年市儿童医 院被推选为分会主任委员单位,自 己被推选为分会主任委员,在医院 自身取得跨越发展的同时,更要为 提升我省儿童整体医疗服务质量勇 担重任。

为了担起这一重任,近年来该 院共引进医护人员600余名,其中 硕士研究生130余名,博士6名。 2011年度,省儿童疾病防治院士工 作站成立,聘请中国工程院院士、 中国小儿外科创始人张金哲及中 国工程院院士、我国心脏外科首席 科学家朱晓东为名誉院长,聘请国 际继续教育组织中国分中心主任、 瑞典哥德堡大学教授朱长连,国内 著名小儿心脏外科专家刘迎龙教 授,国内著名小儿泌尿外科专家白 继武,我国著名儿科呼吸专家、长 江学者孙波为特聘进站专家,为医 院小儿普外科、小儿心脏外科、小 儿泌尿外科等专业的发展做出巨 大贡献。

与此同时,医院先后与加拿大 森尼海儿童健康中心、瑞典哥德堡 大学、首都医科大学附属北京儿童 医院、首都儿科医学研究所、上海 儿童医学中心、上海复旦大学附属 儿科医院、湖南省儿童医院等国 内外知名医院、医学机构结成友 好医院。这种优势互补、强强联 合带动了医院整体又好又快发 展,更为分会会员搭建了更好更高 的交流平台。

儿童医疗健康事业任重而道 远。我们相信,秉承"合作、发展、共 赢"的宗旨,省医院协会儿童医院 (科)分会将继续发扬"全省儿科是 一家"的理念,开拓创新、务实重干, 不断取得丰硕成果,为全省儿童医 疗健康事业做出更大的贡献。